

STRATEGIE ROZVOJE



I. ZÁKLADNÍ ŠKOLA, RAKOVNÍK,
MARTINOVSKÉHO 153



NAŠE MISE

ABYSTE NÁM MOHLI VĚŘIT, MUSÍTE O NÁS VÍCE VĚDĚT

Základními hodnotami, které vyznáváme, jsou profesionalita, otevřenost a vstřícnost. Chceme, aby v naší škole bylo dobře všem: žákům, zaměstnancům, rodičům i dalším partnerům

Cílů dosahujeme cestou vzájemné spolupráce, která je naším krédem.

Školní vzdělávací program klade důraz na poskytování aktivních dovedností žáků, formování komunikativních kompetencí a mravní rozvoj.

Podporujeme sport pro všechny a zdravý životní styl. Vybavujeme žáky kompetencemi pro další studium a úspěšný život v moderním světě.

TOLERANCE

Učíme žáky prezentovat a obhajovat vlastní názor, poslouchat a tolerovat názory ostatních a vzájemně spolupracovat. Vedeme žáky k všestranné a účinné komunikaci.

Žáci se učí poznání a porozumění lidem odlišných kultur.

Vytváříme zdravé školní klima; zajišťujeme bezpečné a podnětné prostředí, ve kterém se žáci cítí příjemně a svobodně.



NAŠE VIZE



Žáci si osvojují strategii celoživotního vzdělávání.

Každý žák má právo vzdělávat se podle svých potřeb a možností v souladu s naším školním vzdělávacím programem tak, aby dosáhl co nejlepší možné úrovně znalostí, dovedností a životních postojů.

Žáci se zapojují do výchovně vzdělávacích, sportovních, uměleckých a dalších aktivit, které organizujeme nebo zajišťujeme prostřednictvím našich partnerů.

TVOŘIVÉ MYŠLENÍ

Rozvíjíme u žáků schopnost tvořivě myslet a logicky uvažovat, získávat informace, kriticky je hodnotit a pracovat s nimi při řešení problémů.

Škola je místem, kam žáci rádi chodí, kde získávají základní znalosti a dovednosti potřebné pro zapojení do společnosti, další vzdělávání a uplatnění na trhu práce.

Škola je místem vstřícným pro rodiče a další partnery.





PREZENTACE ŠKOLY

Zvyšování kultury školy je nejlepší možnou prezentací I. ZŠ Rakovník a napomáhá udržení a rozvoji dobré image školy. Nedílnou součástí práce školy musí být také:

- soustavné zajišťování dostatečné informovanosti rodičů, žáků a veřejnosti o životě školy,
- inovace a aktualizace webových stránek,
- aktivní přístup k médiím a
- zapojení do života města.

STRATEGICKÉ CÍLE 2016 - 2026

Cílem je zvyšování kvality vzdělávání prostřednictvím nových metod a forem práce včetně efektivního využívání moderních technologií a v obecné rovině cestou rozvoje profesionality pedagogů, podporou jejich dalšího vzdělávání a intenzivnější spoluprací školy s rodinou, odborníky, veřejností a dalšími partnery.



PÉČE O VOLNÝ ČAS

Chceme zajišťovat dobré podmínky pro zájmové a volnočasové aktivity žáků a dále:

- motivovat žáky k účasti v soutěžích,
- podporovat využití školního zázemí mimo vyučování (např. školní knihovny),
- rozvíjet samostatnou tvůrčí činnost žáků,
- spolupracovat s rodiči a osvědčenými partnery, využívat mimorozpočtové finanční zdroje na pokrytí potřeb školy.

I. ZŠ RAKOVNÍK

Jsme organizací s dlouholetou tradicí. Svému účelu začala naše škola sloužit v roce 1895.

Dáváme žákům pevné základy vzdělání. Klademe důraz na podporu sportu a zdravého životního stylu.

Nechceme se specializovat na některou oblast na úkor jiných. Naším cílem je harmonický rozvoj všech vzdělávacích oblastí, přičemž jako priority jsme stanovili výuku cizích jazyků a rozvoj funkčních gramotností.



PERSONÁLNÍ OBLAST

Zaměstnanci I. ZŠ Rakovník musí tvořit jednotný tým, který dokáže účinně spolupracovat, jehož jednotliví členové jsou inovativní, kreativní a veškerou svou činností vysílají pozitivní signály o škole a své vlastní práci v ní.

Mezi klíčové úkoly patří budování stabilního kolektivu, podpora výměny informací mezi pracovníky školy, včetně neformální, a fungující strategie dalšího rozvoje všech zaměstnanců.

MATERIÁLNÍ ZÁZEMÍ

Škola musí být udržována v bezporuchovém stavu s důrazem na estetickou stránku. Za hlavního partnera v této oblasti považujeme zřizovatele školy - Město Rakovník.

Nedílnou součástí práce managementu školy musí být hledání vedlejších zdrojů financování, které umožní nadstandardní rozvoj učeben, jejich modernizaci a vybavování školy potřebným materiálem pro podporu kvalitní výuky.



I. základní škola, Rakovník, Martinovského 153 www.lzsrako.cz telefon: 313 512 397 e-mail: [lzsrao@lzsrao.cz](mailto:lzsrako@lzsrao.cz)

